
Největší mejdan ve Frýdku-Místku: 
Sweetsen Fest slaví 20 let!
Tisková zpráva
Frýdek-Místek, 17. května 2024

Frýdecko-místecký festival  Sweetsen Fest  letos oslaví  své dvacáté jubileum! Pořadatelé
opět lákají na největší mejdan ve městě se skvělými kapelami. „Připadá mi to jako včera,
když  jsme s  kolegy chystali  první  ročník  Sweetsen Festu a  najednou se  nám blíží  jeho
dvacáté  výročí.  Na letošním ročníku  se  objeví  velice  speciální  projekt,  a  to Symfonický
orchestr Frýdek-Místek, který zahraje s Japonkou Sakura Akiyama filmovou hudbu. Dále
nás čeká více než 100 umělců, kapel a interpretů z frýdecko-místecka a bohatý doprovodný
program jak pro dospělé, tak pro děti,“  komentuje letošní jubilejní dvacátý ročník ředitel
festivalu  Kamil  Rudolf.  Festival  Sweetsen  Fest  proběhne  v termínu 13.  až  15.  června a
vstup je pro návštěvníky stále zcela ZDARMA.

Koncept  festivalu  Sweetsen Fest  je  od  svého vzniku  postaven  na několika  jednoduchých
myšlenkách. Mezi  účinkujícími jsou jen soubory a osobnosti  s vazbou na Frýdek-Místek a
všichni vystupující  umělci  se vzdávají  nároku na honorář.  Neméně důležitý je charitativní
podtext festivalu. Tradičně je vstup na festival zcela zdarma, ale návštěvníci mají možnost
přispět  místním  humanitární  organizacím  v  rámci  samostatných  finančních  sbírek.
„S charitativními projekty máme na festivalu skvělou zkušenost. Mezi lidmi jsou oblíbené, a
protože jsou smysluplné, přispívají na ně rádi a štědře,“ doplňuje Rudolf.

Sweetsen fest v roce 2023 vynesl v charitativních sbírkách celkem 102 541 Kč. Od začátku
sbírek a proměny akce v benefici dosáhla vybraná částka v souhrnu již 1  124 719 Kč. „Pevně
věříme, že i tento rok se nám podaří tato celková částka navýšit,“ dodává Rudolf.

Návštěvníci se můžou těšit na tři festivalové dny. Celý festival začne již tradičně ve čtvrtek 
13.  června,  a  to  na  všech  scénách. „V hlavním areálu  stadionu  TJ  Slezan  bude  program
probíhat na třech scénách. Na Sweetsen stage vystoupí například Tomáš Kočko & Orchestr,
kapela 100na100 a další. Na Stan stage uvítáme například Jakuba Tichého, Maria Šeparoviče
& band  a  další  a  na  Stoun  stage  se  chystá  především program  zaměřený  na  populární
elektronickou taneční hudbu, tzv. EDM,“  vyjmenovává programovou nabídku Kamil Rudolf.
Další  program  bude  probíhat  již  tradičně  na  scéně  v hospůdce  U  Arnošta,  kde  vystoupí
například  kapely  Tykráso,  Pokustone  a  další.  Nebude  chybět  ani  divadelní  večer,  který
proběhne  v  klubu  D.N.A.  v  areálu  ředitelství  Slezanu  vedle  Faunaparku.  Návštěvníci  se
mohou těšit i na Dance arénu v parku Pod Zámkem ve Frýdku, kterou na čtvrteční odpoledne
chystá místní taneční oddíl Funky Beat.

V pátek 14. června a v sobotu 15. června bude program probíhat v areálu stadionu TJ Slezan
a v hospůdce U Arnošta. V pátek se mohou návštěvníci těšit na kapely Slepí Křováci, Prouza,
Fecal Matters, Joker´s IV, Rybí Kino, Acoustic Irish, žákovskou kapelu ZUŠ Rumble! a další
interprety. Páteční Electro Stoun stage poté bude ve znamení techno & house music.



Sobotní program bude pokračovat netradičním překvapením, kterým je Symfonický orchestr
Frýdek-Místek s filmovou hudbou a hosty Sakura Akiyama (JAP) s nástrojem erhu a Iris Moris
(CZ) hrající na violoncello. Dále návštěvníky jistě potěší kapely Dolls In The Factory, Positive,
Luxusní  garáž,  Dead  Hornet,  Lishkee,  Marxova  Tchyně  a  mnoho  dalších.  Sobotní  Electro
Stoun stage bude zaměřená na populární taneční styl zvaný drum and bass.

„V sobotu  15.  června  od  14:00  hodin  budou  probíhat  ve  Faunaparku  diskuzní  panely
s názvem Sweettalks. Skvělé hosty a worshopy si pro vás připravujeme společně s Petrem
Gajem  a  Kateřinou  Frainšicovou,“ komentuje  Radek  Chorbák,  jeden  z trojice  pořadatelů
Sweettalks.  

Komu pomůže Sweetsen Fest v roce 2024?

Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek
veřejná sbírka proběhne v pátek 14. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek
Více na www.adra.cz

Charita Frýdek-Místek
veřejná sbírka proběhne v sobotu 15. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek
Více na www.charitafm.cz

Podané ruce
veřejná sbírka proběhne ve čtvrtek 13. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek
Více na www.podaneruce.eu 

Strom života
veřejná sbírka bude probíhat  od čtvrtka 13.  června do soboty 15.  června 2024,  hudební
hospůdka U Arnošta, Frýdek
Více na www.zivotastrom.cz 
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